

## INFORME DE GERENTE

Machala, a 22 de Marzo del 2005

Señores

**MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE AGROFUELL C. LTDA.**

Ciudad.-

Adjunto sírvanse encontrar, documentos relativos a Balance General, Estado de Ganancias y Pérdidas y demás anexos complementarios para el análisis del ejercicio económico 2004, y dar así cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías Artículo # 126.

El resultado económico (Pérdida) del año 2004, de ninguna manera refleja el trabajo, esfuerzos y sacrificios realizados durante todo el año, por parte de quienes laboramos en la empresa. Infortunadamente omisiones ocurridas en el año 2000 y que no estaban bajo mi responsabilidad, así como acciones ejecutadas en el 2003 por funcionarios que regulan y controlan la comercialización de combustibles, a través de Petrocomercial y la Dirección Nacional de Hidrocarburos, dieron como resultado la pérdida de dinero y la capacidad de continuar comercializando con la marca AGROFUELL C. LTDA.

Estos factores, determinantes para permitir continuidad legal y operativa de la compañía fueron:

- En el año 2000 la (s) persona (s) encargada (s) de iniciar y concluir el trámite para la calificación de Agrofuell C. Ltda., comercializadora, de manera absolutamente irresponsable, no cumplió todos los requisitos que el Ministerio de Energía y Minas, por intermedio de la Dirección Nacional de Hidrocarburos exigía. La documentación no presentada al organismo regulador (DNH) como es el estudio y aprobación de Impacto Ambiental y la inscripción del centro de distribución en la DNH, generaron al interior de PETROCOMERCIAL un ambiente de desconfianza respecto de la actividad normal y lícita de nuestra labor hasta el mes de marzo de 2003. Con este antecedente de falta de documentación y con las decisiones absurdas y arbitrarias de quien ejercía la calidad de Gerente de Petrocomercial argumentando las continuas pérdidas de combustibles en las terminales de esa empresa, en el mes de Agosto de ese año proceden a clausurar las instalaciones de nuestra empresa mantenía en arrendamiento. Desde esa fecha hasta Octubre del año 2004, se trabajó de manera irregular, realizando compras a proveedores con los que manteníamos contrato de distribución, situación que encarecía el producto hasta con 3 centavos más por galón.
- Otro elemento que afectó totalmente a la empresa, fue la decisión del gobierno de reducir en un 5 % el margen de rentabilidad en la comercialización de derivados del petróleo, situación que se mantiene a la fecha.

Es en estas condiciones Señores socios, que he tratado de mantener los distintos componentes en la administración como: Proveedores con contrato de distribución estable y con precio de compra aceptable; clientes atendidos con oportunidad y

eficiencia en condiciones favorables de costos y créditos; rehabilitación jurídica de la empresa en los organismos de control, y mantener la operatividad logística de recepción y despacho de combustible en condiciones que permitan realizar un buen trabajo. Sin embargo, con todo el esfuerzo y dedicación, fue imposible mantenerse activo, y se concluyó la actividad de compra y venta de Diesel en el mes de Octubre de 2004.

Es lamentable que, por omisiones de personas a quienes se pagó un honorario y por acciones de gente sin conocimiento en comercialización de combustibles se haya terminado una actividad y con ello el trabajo para personas que con responsabilidad y sacrificio iniciaron con nosotros una labor prometedora.

Expuestas las razones que llevaron al término de la actividad, es mi obligación sin embargo determinar las condiciones financieras de la empresa al 31 de Diciembre de 2004, condiciones que manifiesto en los siguientes índices financieros.

#### **INDICE DE SOLVENCIA:**

<u>Activo Corriente</u>	<u>157.098,62</u>	113 %
Pasivo Corriente	138.480,04	

La posición del índice de solvencia, nos demuestra un dólar con trece centavos en nuestro activo corriente para cubrir los valores pendientes en el pasivo corriente.

#### **INDICE DE RENTABILIDAD SOBRE VENTAS:**

<u>Utilidad Neta Operacional</u>	<u>(10.554,67)</u>	(0.005 %)
Ventas Netas	1'764.484,13	

Este resultado negativo nos confirma lo indicado anteriormente, respecto de que, aún con todo el esfuerzo, trabajo y sacrificio, no fue posible obtener utilidades en el período Enero-Octubre/2004.

#### **INDICE DE RENTABILIDAD DEL CAPITAL PURO:**

<u>Utilidad Neta Operacional</u>	<u>(10.554,61)</u>	(1.319 %)
Capital Social	800	

Este indicador nos permite reconocer una pérdida del 1.319 % de nuestro capital social, situación que nos obliga a liquidar por anticipado la vigencia de la vida jurídica de Agrofuehl C. Ltda.

#### **INDICE DE SOLIDEZ:**

<u>Patrimonio</u>	<u>4.759,52</u>	0.034 %
Pasivo Exigible	138.480,04	

La posición sólida de una empresa, se consigue gracias al capital y reservas provenientes de Utilidades que se generen año a año durante la vida jurídica y activa de la empresa. Infortunadamente en éste caso 4 años no son suficientes para un buen posicionamiento de solidez financiera.

**INDICE DE ENDEUDAMIENTO:**

<u>Pasivo Exigible</u>	<u>138.480,04</u>	0,88 %
Activo Total	157.098,62	

Un endeudamiento de 88 % respecto de el activo total, en las condiciones actuales de la compañía, sólo nos permite reconocer que, tenemos los valores suficientes para cubrir el pasivo.

Expuesto la posición financiera de la empresa, y conforme los socios lo hemos manifestado oportuna y verbalmente, debemos esperar en el presente año 2005, para liquidar cuentas de activos y pasivos con vencimientos programados (Bancos), y; posteriormente proceder a la liquidación anticipada de la compañía.

Atentamente,

  
**Ing. Galo Romero Blacio**  
**GERENTE**

118 82817  
2005-01-17